
 
 

 

 

ПРОТОКОЛ 
внеочередного заседания комиссии  по противодействию коррупции 

в МБДОУ «Детский сад № 63»  

 

 

28 .01. 2021 года                                                                                     № 2 

 

Присутствовали: 5 человек 

Председатель комиссии: Мингалиева Н.Б.– воспитатель 

Заместитель председателя комиссии, секретарь:   Хайруллина Г.Р.- старший  воспитатель  

Члены комиссии:  

Ведерникова Л.Р.-  воспитатель 

Макарова Т.М.. – воспитатель 

Дульнева Н.А– представитель родительской общественности. 

   

Приглашенные: заведующая Безделева М.Ю 

 

Повестка заседания: 

 

1. О проведении мониторинга о наличии родственных связей и  конфликте интересов в 

МБДОУ «Детский сад № 63».  

. 

 

Слушали: 

 

1.  Слушали заведующую Безделеву М.Ю.. с разъяснением о возможности 

возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей 

работников МБДОУ «Детский сад № 63» ,  которая приводит или может привести к 

конфликту интересов. 

 

С анализом  исполнения п. 5 ч.2 ст. 133 ФЗ «О противодействии коррупции» в части 

возможного возникновения личной заинтересованности и конфликта интересов, 

связанных с работающими в МБДОУ "Детский сад № 63"  следующих сотрудников:  

Ясавиева Л.Г., Юнусова А.Х.,  Шихалиева Г.В., Шихалиев В.Р слушали преседателя 

профкома, члена комиссии   Ведерникову Л.Р., которая отметила, что в результате 

проведения мониторинга,  рассмотрены приказы о приеме на работу, справки об 

отсутствии судимости, должностные инструкции, трудовые договоры, графики работы 

сотрудников.   

 

Сообщила, что согласно документам   

- Ясавиева Л.Г., Юнусова А.Х.. являются родственниками, работают младшими 

воспитателями в группах № 2, № 6, в части возможного возникновения личной 

заинтересованности и конфликта интересов, связанной с их совместной работой не 

имеется. 

 

- Шихалиева Г.В.  и Шихалиев В.Р. рабочий по комплексному обслуживанию и 

ремонту зданий  состоят в родстве, но в части возможного возникновения личной 

заинтересованности и конфликта интересов, связанной с их совместной работной не 

имеется. 

 

 

 

 



 

На основании вышеизложенного, Комиссия решила: 

 

1. Признать, что при исполнении должностных обязанностей сотрудниками,  в 

отношении родственников конфликт интересов на момент проверки не 

усматривается. 

2. Рекомендовано:  

- осуществлять контроль за добросовестным исполнением должностных 

обязанностей работниками-родственниками; 

- в случае возникновения ситуации конфликта интересов принять необходимые 

меры по ее урегулированию.  

-    информацию  о конфликте интересов предоставить специалисту по кадрам до 

10.02.2021 г 

Ответственный: заведующая МБДОУ 

 

 

Голосовали за - 5 чел, против - нет, воздержались - нет. 

 

 

 

. 

 

 

Председатель комиссии:                                                                         Н.Б.Мингалиева 

 

 

                   Зам. председателя комиссии,  

секретарь:                                                                              Г.Р.Хайруллина 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


